

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于贸易战股市受益股和贸易战受益股票的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享贸易战股市受益股以及贸易战受益股票的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [近期股市上涨，都是些什么利好？](#)
2. [下周股市猜想：美贸易政策公布后，A股前路如何？](#)
3. [中俄贸易概念板块狂拉，石油股火爆，一股6连板，万亿成交背后，释放了哪些信号？](#)
4. [如果发生战争，该国的股票市场是不是会崩盘？还是军工股会暴涨？](#)

## 近期股市上涨，都是些什么利好？

目前的A股处于的是一个所谓“技术性牛市”的局面里，而这个“技术性的牛市”其实也就是技术性的反弹升级版，比反弹的空间更大一些，更多一些，因此有“小牛市”的样子，所以才会被市场认定为一个“技术性的牛市”！当然了，归根到底，还是一个反弹，并不是牛市！

那么是什么动力推动着这一次的股市上涨呢？我认为有以下几点原因！

1.2449点下方存在着大批股权质押的风险，危险程度不亚于当初的2638点，所以救了2638也一定会救2449,。这也是为什么2449点仅仅下跌了9点就在2440点开始反击的原因！

2.下方有2480点的20年年线支撑力量，这也是A股历史上最大的支撑线之一！

3.深证成指前期已经跌到了一个历史底部区域，如果再次下跌就会终究“A股底部越来越高”的这个规律！

4.目前的A股数据底到了，政策底到了，而2440点也有可能成为市场底，所以长线投资布局价值非常高！

5.外资不断进入股市抄底，从2018年的3000多亿，到2019年可能达到的6000-10000亿，逐步的形成蝴蝶效应！

6.中美关系的缓和大大加强了A股的利好效应推动股市反击！

7.春节的开门红效应帮助A股打响了反弹号角的第一枪！

8.新闻联播等各大知名平台已经开始激励，大力的唱多A股！

9.市场的赚钱效应开启，带动了A股投资者的做多情绪！

10.已经跌了3年8个月，上证跌了50%多，创业板跌了70%多，完全符合大级别的熊市标准，是该到头了！

所以综合来看，2019年大概率是一个市场底，熊市大底的确认大年，但是绝对不是牛市的到来！真正的大级别牛市到来之前我们可能还需要经历一波大级别的洗盘震荡周期，历史一直这样重复的上演着，而大部分的散户也会在真正牛市到来之前成为韭菜！因此，熬过了熊市不是胜利，熬过了洗盘震荡周期，才是真正的投资胜利，熬不过，那就只能是投机失败，成为韭菜！

感谢?点赞和关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！

### 下周股市猜想：美贸易政策公布后，A股前路如何？

随着人们对美中之间爆发贸易战的担忧进一步加剧，华尔街遭遇了自2016年1月以来表现最糟糕的一周，3大股指全线下跌，跌幅巨大。而我们国内A股上周五低开低走，创业板暴跌5%，超过400支股票跌停，异常惨烈。

很多投资者表示对后市很迷茫。

今天我看到一个观点，给大家分享一下，来自中金公司的经济学家梁红。他说，中美贸易战大概率不会出问题。原因也很简单，主要有两点：

1、贸易战主要是“噪声”很大，但是实际上，全球经济的增速都在上升和恢复的过程中。

2、目前贸易战的体量对比目前的经济总量都是非常有限的。对于世界第一大经济体和第二大经济体而言，目前这点贸易量基本上是小菜一碟。

也就是说，虽然当前贸易战传播的沸沸扬扬，但是实际上这点量对于两个大的经济体而言并不大，并没有改变大的经济环境。所以，当前的市场情绪是反应过度的。

我个人认为很有道理，下周我们的A股在释放完毕恐慌情绪之后，会不会像2月9日黑色星期五之后的走势那样触底回升呢？我认为还是有很大的可能性的。

大家都怎么看？

中俄贸易概念板块狂拉，石油股火爆，一股6连板，万亿成交背后，释放了哪些信号？

俄乌战争爆发已经一周过去了，原油价格从90美元/桶快速突破100美元/桶达到110美元/桶以上的价格。本以为石油双雄会看到飙升的迹象，但事与愿违，只是油价出现了上涨让每次加油会不得不捂紧荷包！

在双雄中的中石油，由于石油开采的比重大，于是出现了一定的微涨，在50元/股价格的上方运行；可以加油站为主营业务的中石化却是不仅没有出现大涨迹象，还出现了一些微调。我们在石油大涨中除了每次加油把荷包捂得更紧之外也没有太多的受益。

我国是一个石油消耗大国，平均每年人均消耗石油量超半吨。全国石油消耗高达50亿桶，按照石油上涨20美元计算，那么石油额外年平均支出就是达到1000亿美元，当1/3的石油来自于进口，那就意味着外汇年支出额外多出2000亿人民币。要是以年初的50美元/桶估算，那更是超额支出的千亿美元（6000亿人民币）。

至于中俄概念股显然这是一次机会，可经过了今天上涨之后也会快速趋于稳定。同时风险也会接踵而来。特别是纷繁复杂的国际局势下，时局也是瞬息万变。一是战争的变化，二是外围的压力。各种因素就如同在火中取栗般的变幻莫测。

而万亿资金运作，其实A股经常会出现万亿资金的成交量，这种万亿资金的流量不仅是跑进也有跑出，更是在其他机会行业中寻找机遇。不可能只为这能源股、黄金股和中俄概念股而来。

如果发生战争，该国的股票市场是不是会崩盘？还是军工股会暴涨？

要看战争规模大小，小规模局部边境战争问题不大。如发生较大规模战争，那就赶快变现为第一要务，现金为王，股市里的钱能算自己的吗？到时一休市钱都拿不出来！还有到那时，谁能保证不断电？断网？

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！